
FAVORISER LA MOBILITÉ DOUCE
EN AMÉNAGEANT LES PARCOURS

DAVANTAGE DE DÉPLACEMENTS ACTIFS DANS LES VILLES MOYENNES

PRÈS D’UN FRANÇAIS SUR CINQ OPTE POUR UN MODE DE 
DÉPLACEMENT ACTIF AU QUOTIDIEN
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20%
des moins de 25 ans

LES MODES DE DÉPLACEMENTS DOUX PRIVILÉGIÉS PAR LES PLUS 
JEUNES ET LES PERSONNES SANS PERMIS

MARCHE À PIED OU VÉLO : D’ABORD ENTRETENIR LA FORME

31%
des personnes qui n’ont pas 
le permis de conduire

52%
des marcheurs et cyclistes 
privilégient ces modes pour 
s’aérer et faire du sport

14% pour la marche à pied

3% pour le vélo

12 à 16% des actifs ont recours au vélo à  
Grenoble, Bordeaux ou Strasbourg où le 
réseau cyclable est très développé 

sont adeptes de la marche 
et du vélo :

38%
pour des raisons 
économiques

Les problématiques de 
temps et d’environnement 
viennent ensuite

38%
lors d’un parcours animé

concernant les 
déplacements à pied 

20%
dans les agglomérations 
de plus de 100 000 
habitants

26% 
des habitants ont 
recours à la marche 
ou au vélo dans les 
villes moyennes 
(20 000 à 100 000 
habitants)

23%
en agglomération 
parisienne

52%
des Français l’envisagent 
lors d’un parcours agréable 
et relaxant

65%
des Français utilisent la 
voiture comme moyen de 
transport privilégié

17%
des Français optent pour 
un mode de déplacement 
non motorisé au quotidien
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Pour en savoir plus : Consommation et modes de vie n° 294, CREDOC.
Données extraites de la vague 2017 de l’enquête permanente du CREDOC sur les « Conditions de 
vie et Aspirations » de la population, réalisée chaque année depuis 1978, entre décembre et janvier, 
auprès d’un échantillon représentatif de la population, sélectionné selon la méthode des quotas
Graphisme : Les Orpimentes design   site : orpimentes.wixsite.com/design

UNE DEMANDE D’AMÉNAGEMENT DE PARCOURS AGRÉABLES OU ANIMÉS
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